

Combo Black Fiber Clay Flower Pot For Indoor Outdoor Planting And Decor

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-179
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD160/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel
 Usage: Indoor Outdoor Hotel Garden Street
 Feature: Durable,Waterproof And Fireproof,large

• Drainage Holes: YES/NO

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Product Type: Flower Planters & Pots

Frost Resistant: Character

Highlight: Combo Black Fiber Clay Flower Pot,

Fiber Clay Flower Pot Outdoor Decor



More Images



Product Description

New Designed Combo Black Fiber Clay Flower Pot For Indoor Outdoor Planting And Decor

Product Description:

Available in both white and custom colors, this planter can be customized to fit your aesthetic needs. With or without drainage holes, this planter is suitable for use with flowers and green plants alike.

The Fiber-Clay Planter is designed to last for 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, providing a long-lasting solution for your gardening needs. Its large size makes it perfect for growing plants of various sizes, while its durable construction ensures that it can withstand the wear and tear of daily use.

If you're looking for a reliable and long-lasting planter for your home or garden, the Fiber-Clay Planter is an excellent choice. Its combination of clay and fiber cement makes it a sturdy and durable option that can withstand the elements, while its customizable color and drainage options make it a versatile choice for all your gardening needs.

Features:

Product Name: Fiber Clav Planter

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, hotel

Style: Modern

Usage: Indoor, Outdoor, Hotel, Garden, Street

Frost Resistant: Character

Feature: Durable, Waterproof and Fireproof, Large

Also Known As: Fiber Cement Pot, Reinforced Clay Planter, Reinforced Clay Pot

Technical Parameters:

| Location | Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel |
|-----------------|--|
| Style | Modern |
| Brand Name | Quangui |
| Material | Fiber Clay |
| Surface | Smooth |
| Life time | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor |
| Used | Flower/Green Plant |
| Frost Resistant | Character |
| | |

Applications:

The Quangui QG-179 Clay-Fiber Plant Pot is perfect for various occasions and scenarios. It is suitable for indoor use, making it an excellent choice for homes and hotels that want to add a touch of elegance to their decor. It is also perfect for outdoor use, as it is waterproof and fireproof, making it an excellent choice for gardens and patios. This product is versatile and can be used as a flower pot or a plant pot, depending on your preference.

The Quangui QG-179 Clay-Fiber Plant Pot comes with drainage holes, ensuring that your plants are well-drained and healthy. Its large size makes it perfect for holding large plants and flowers, making it an ideal choice for those who want to make a statement with their decor. Its durable construction ensures that it can withstand the elements, making it an excellent choice for outdoor use.

The Quangui QG-179 Clay-Fiber Plant Pot is an excellent investment for those who want a high-quality planter that is both durable and stylish. Its clay and fiber vase construction makes it unique and eye-catching, adding an element of sophistication to any setting. With a supply ability of 300 sets per month, you can be sure that you will always have access to this product.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter is a high-quality product that is built to last. However, if you encounter any technical difficulties or issues with your planter, our team of trained professionals is here to help. We offer a variety of technical support and services to ensure that your planter is functioning properly and meeting your needs.

Our technical support team is available to answer any questions you may have about your Fiber Clay Planter, including installation, maintenance, and troubleshooting. We can also provide guidance on how to properly care for your planter to ensure it lasts for years to

come.

In addition to technical support, we also offer a range of services to help you get the most out of your Fiber Clay Planter. These services include customization options to match your specific needs, as well as repair and replacement services in case of any damage or wear and tear

At Fiber Clay Planter, we are committed to providing our customers with the best possible product and support. If you have any questions or concerns, please don't hesitate to reach out to our team for assistance.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

One Fiber Clay Planter

Protective foam packaging

User manual

Shipping:

Ships within 1-2 business days

Flat rate shipping of \$5

Free shipping for orders over \$50

Tracking information provided

FAQ:

- Q: What is the brand name of this planter?
- A: The brand name of this planter is Quangui.
- Q: What is the model number for this planter?
- A: The model number for this planter is QG-179.
- Q: Where is this planter made?
- A: This planter is made in China.
- Q: Does this planter come with any certifications?
- A: Yes, this planter comes with ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter?
- A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.
- Q: What is the price of this planter?
- A: The price of this planter is USD160 per set.
- Q: How is this planter packaged?
- A: This planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: How long does it take for this planter to be delivered?
- A: It takes 30 days for this planter to be delivered.
- Q: What are the payment terms for this planter?
- A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for this planter?
- A: The supply ability for this planter is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City